
COMUNE DI ORSOMARSO
PROVINCIA DI COSENZA

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale

L'anno duemilaquattordici (2014), addì sedici del mese di settembre alle ore 19:00 e, in
prosecuzione, fino alla fine dei lavori, nei locali del Centro Visita del parco - p.zzaGiannini del
comune suddetto.

Previa l'osservanza delle formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero oggi convocati i
componenti del Consiglio Comunale in sessione straordinaria, seduta pubblica, prima
convocazione.

All'appello risultano :

originale / copia

No 13

Data 1610912014

Comunicazioni del Sindaco

NOME Presente Assente

rr.c, \_Arr(t(J Antonto Sindaco x
2 BOTTONE Alberto Consis ere xa
J CANDIA pmanuela Cons (, ere x
4 ADDUCI pietro Cons o ere x
5 rr\.r r Ll\lJAt((J Matteo Cons o ere x
6 TADDIO Angelo Cons o ere x
7 MARATIA Clarissa Cons (} ere x
8 CAMPAGNA Carmen Cons (} ere x
9 PARAVATI Anpelo Cons (r ere x
10 LAUI(IIU Pasorrale I Cons (, ere xlt turN r I Simone Cons o ere x

TOTALE 9 2

CONSIGLIERI ASSEGNATI: N. l1 (compreso it sindaco)

COMPONENTT pRESENTI : N.9

CONSIGLIERI IN CARICA: N. II

COMPONENTIASSENTI : N. 2

Constatato che gli intervenuti sono in numero legale, assume la presidenza il Sig. De Caprio
Antonio nella sua qualità di Sindaco, per la trattazione dell'oggetto sopra indicato, regolarmente
iscritto all'ordine del giomo, premettendo che, sulla proposta di deliberazione, ha espresso parere
favorevole:

I it Responsabile del servizio interessato (art.4g,c. l, del D. Lgs. n.26712000);

Assiste il Segretario Comunale dr. Andrea Rimedio.



OGGETTO: Comunicazioni del Sindaco.

IL SINDACO . PRESIDENTE

Dopo aver dichiarato aperta la seduta, cede la parola al consigliere Rienti, il quale chiede diolo.lyrre ed allegare al verbale una nota a sua firma concernente delle supposte mancanzedell'amministrazione sul rispetto di alcuni termini procedurali connessi alla predisposizione degliatti del bilancio, in ragione delra quale nota chiede il rinvio della seduta.
In risposta il sindaco afferma chò essendo a conoscenza delle contestctzioni del Consigliere, ritienedi dover fare proseguire i lavori del Consiglio assumendosi le responsabilità del caso.
Segue la replica del Consigliere Rienti, il quale sostiene esserci state da parte degli ffici comunalidelle mancanze che hanno impedito il corretto occesso agli atti; detto ciò Rienti abbandona l,aula(ore l9:23).
Riprende la parola il sindaco, il quale afferma di ritenere opportuno di dover proseguire i lavoridel consiglio, dispiacendosi della mancanza dei roppresentqnti dell'opposizione; inoltre aggiungeche comunque i consiglieri non devono avere nessun problema pu iio"rrrro agli atti presso gliffici comunali.
si passa alle comunicqzioni che risultano al lo punto all'o.d.g.: il sindaco rende edotta l,assembleache con deliberazione di Giunta Municipale la compagine esecutiva ha stabilito all,unanimità dirinunciare alle indennità dovute per làgge agli amànistratori, optando per l,imputazione deicorrispettivi loro dovuti all'intervento dòt bilincio comunale riguirdante i servizi sociali per lepersone in stato di bisogno.

IL CONSIGLIO COMUNALE

all'unanimità

PRENDE ATTO

dell'avvenuta comunicazione da parte del Sindaco come richiamata in narrativa.
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La presente deliberazione viene letta, approvata e sottoscritta

llSindaco
F.to Antonio De Caprio

ll Segretario comunale
F.to Dott. Andrea Rimedio

SI ATTESTA che la presente delibera è stata data per la pubblicazione all'Albo Pretorio comunale on-line per

quindici giorni consecutivi a decorrere da oggi, ai sensi dell'art. 124 del Testo unico 18 agosto 2000, n. 26T della

legge n. 69/2009 e della legge n. 2512010.

e,ot. N30 (i der 2 I §tT, 201
Orsomarso ll: Segretario comunale

2 g $ET, 2014 . ''F.to Dott. Andrea Rimedio
-i"./

Reg. pubbl. N.
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Sl ATTESTA che copia della presente deliberazione è stata pubblicata sull'Albo pretorio comunale on line per
quindici giorni consecutivi dal al

2 I StT, 2014
tq.lc'b1,,

ll Responsabile dèl ServizioOrsomarso

ESECUTIVITA'

SIATTESTA che la presente delibera è divenuta esecutiva in data odierna,

fll essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensidell'art. 134, comma 4, delTesto Unico 18 agosto
2000, n.267.

(O) essendo decorsi dieci giorni dalla data di inizio della pubblicazione all'Albo, senza che siano pervenute
richieste di invio al controllo (art. 134, comma 3, D. L.vo n.26712000)

Ai sensi dell'art. 3, comma 4, della legge n. 241/1990 contro il presente afto è a/nmesso ricorso, entro 60 giorni
dalla notificazione e/o pubblicazione, al competente T.A.R., owero in via alternativa icorso straordinario al

notificazione e/o pubblicazione.

ll Segretario comunale
F.to Dott. Andrea Rimedio

E' copia conforme all'originale, d'ufficio.

2 § StT, 2014 i;
Orcomarso,lì

comunale


